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from numpy import linspace, zeros, log, exp
from matplotlib.pyplot import plot, xscale, yscale

def u(x)
return 1/ (1 + x**2)

def Integration(u,a,b,N)
h= (b - a)/N
x = linspace(a,b,N+1)
integral = 0.
for n in range(1l,N+1)
integral = integral + (u(x[n-1]1) + u(x[nl))/2*h
return integral

a=-=-1.; b=1.
N =1
r = 2; = 3

S
p=2;q=2

U zeros ((S,S))
R zeros ((S,S))
p_eff = zeros((s,S))

for s in range(S)
U[s,0] = Integration(u,a,b,r**s*N)

for s in range(1,S)
for 1 in range(s)
R[s,1] = (U[ls,1] - Uls-1,11)/(c**(p + 1*q) - 1)
Uls,1+1] = U[s,1] + R[s,1]

for s in range(2,S)
for 1 in range(s-1)
p_eff[s,1] = log(abs(R[s-1,1]1/R[s,1]))/log(x)

# OyHKLUMSA BHBOIUT QOPMATHMPOBAHHYK TabMIly
def PrintTriangular (A,i)

print ('’ ',end=" ")
for 1 in range(len(d))

print (' p={0:<4d}'.format(p + 1*qg),end=" ")
print()

for m in range(len(d))
print('s={0:<2d}'.format(m) ,end="' ")
for 1 in range(m + 1 - 1)
print('{0:7.4f}"'.format(A[m,1]) ,end=" ")
print ()
print()

print ('Tabmmia NprOIMXEHHEIX SHAYEHMY MHTeTpasa:')
PrintTriangular (U, 0)

print ('Tabimua oueHoOk ommbox: ')
PrintTriangular (R, 1)

print('Tabmmia >0PeKTUBHEIX MNOPSIKOB TOUYHOCTM: ')
PrintTriangular(p eff,2)

plot ([r**s*N for s in range(l,S)],abs(R[1:,0]),'-bo")
xscale('log'); yscale('log'")

# JIMCTUHT TPOTPAaMMEL,

peanmu3ymer NpuOIMKEHHOE BHUMCIIEHME MHTerpala

# C TIOMOIBI PEeKYPPETHOT'O CIYIEHMS CETOK UM MHOTOKPATHOTO I[IOBHIIEHMS
# TouHOCTM MO PuuapmcoHy (C BeuMcIeHMeM 5bOeKTUBHBEIX MOPAIKOB TOUHOCTN)



